
・評価欄 A：よくあてはまる  B：おおむねあてはまる C：あてはまらない
     D：わからない
                                       （評価欄）上段ー⼈数、下段ー全体を100とした場合の割合

質  問 A B C D
35 21 0 1

61.4% 36.8% 1.8%

29 23 4 1
50.9% 40.4% 7.0% 1.8%

42 14 0 1
73.7% 24.6% 1.8%

お⼦さまの⼒は幼稚園に来てから伸びていると思い 42 14 0 1
ますか。 73.7% 24.6% 1.8%

先⽣は⼦ども⼀⼈⼀⼈の気持ちに寄り添う関わりが 31 26 0 0
できていると思いますか。 54.4% 45.6%

先⽣は⼦どもの興味や関⼼に応じた遊びや環境設定を 37 16 1 3
⼯夫していると思いますか。 64.9% 28.1% 1.8% 5.3%

先⽣は、挨拶や適切な⾔葉遣いができていると思いま 32 22 2 1
すか。 56.1% 38.6% 3.5% 1.8%

体⼒向上をねらいとした取組みがされていると思いま 38 17 0 2
すか。 66.7% 29.8% 3.5%

給⾷等を通して⾷に関する知識や感謝の気持ちが育つ 28 26 1 2
⾷育を⾏っていると思いますか。 49.1% 45.6% 1.8% 3.5%
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 ⼦ども達の成⻑にとって、より良い教育環境づくりに取り組んでいく為に、昨年度末、保護
者アンケートをお願いしました。
 その結果８３．６％の保護者の⽅から回答を頂きました。誠にありがとうございました。ア
ンケート結果をホームページにてご報告させていただきます。アンケートのご意⾒記⼊欄に
は、⼦どもさんの成⻑を通して嬉しかったこと、良かったこと、⼜、園運営において改善すべ
き点などたくさんよせて下さいました。保護者の皆様のご意⾒を参考に、より充実させていく
ところ、⾒直すべきところを検討し、教育活動の改善へとつなげていきたいと思います。

お⼦さまは幼稚園が楽しいと感じていますか。

幼稚園での様⼦をお家で話しますか。

お⼦さまは園での⽣活でお友だちができましたか。

令和５年５⽉

第⼆⼟佐⼭⽥幼稚園
園⻑ 福留 恵⼦

・アンケート依頼保護者数 ６７名  回答者数 ５７名  回答率 ８３．６％

【令和４年度園評価保護者アンケート結果報告】
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お⼦さまの発育や発達、⼦育てについて職員と相談 30 24 2 1
しやすい関係が築けていますか。 52.6% 42.1% 3.5% 1.8%

職員は、集団⽣活に必要な、きまりや約束を指導して 37 18 0 2
いると思いますか。 64.9% 31.6% 3.5%

職員は、保育・教育に情熱があり努⼒をしていると 31 22 0 4
感じますか。 54.4% 38.6% 7.0%

幼稚園は、園便り、クラス便り、SNSなどにより園活 37 18 1 1
動やお⼦さまの様⼦を伝えることができていますか。 64.9% 31.6% 1.8% 1.8%

幼稚園からの園便りや⾏事等は分かりやすく記載され 32 22 2 1
ていると思いますか。 56.1% 38.6% 3.5% 1.8%

⾏事には開催のための⼯夫や実施のねらいが感じられ 36 20 1 0
ましたか。 63.2% 35.1% 1.8%

幼稚園は、開かれた施設で親しみやすく信頼できる幼 35 20 0 2
稚園であると思いますか。 61.4% 35.1% 3.5%

避難訓練など適切に実施され、⼦どもへの安全指導が 38 17 1 1
⾏われていると思いますか。 66.7% 29.8% 1.8% 1.8%

幼稚園は事故防⽌と安全、衛⽣管理に努めていると思 31 20 3 3
いますか。 54.4% 35.0% 5.3% 5.3%
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